

Филиал МБДОУ –детского сада «Детство» детский сад №10

Конспект НОД коммуникативная деятельность  
«Великая Отечественная война в художественных  
произведениях»

Воспитатель: Мальцева С. А

Подготовительная группа №9

# Открытое занятие в подготовительной группе «Великая Отечественная война в художественных произведениях»

## Цель:

Расширять знания детей о Великой Отечественной Войне, о доблести, о подвигах, о славе наших воинов - освободителей, о том, какой ценой была завоевана победа. Воспитывать любовь к Родине, патриотизм. Развивать чувства гордости и признательности, уважения и любви к ветеранам Великой Отечественной войны.

## Ход:

1. Дети вы знаете, что 9 мая мы отмечаем Великий праздник. Как он называется? (День Победы). Этому праздника люди ждали 1418 дней - столько дней продолжалась битва с фашистами в Великой Отечественной войне. За праздник победы мы благодарим всех воинов - освободителей от солдат до маршалов. Они сражались храбро и уничтожили врага. Вечная слава героям! И сегодня мы прочитаем и обсудим художественное произведение о том героическом времени для нашего народа.
2. Чтение рассказа К. Паустовского "Похождения жука -носорога" (солдатская сказка) .
3. Беседа с детьми по содержанию рассказа. Дети отвечают на вопросы воспитателя.
4. Обобщение ответов детей на вопросы:  
-В этом рассказе описывается как воевали солдаты на фронтах Великой Отечественной Войны, как там было страшно и они могли погибнуть в каждую минуту. Но они не думали об этом, а храбро сражались с врагами (выдержка из рассказа). Так была завоевана победа и бойцы, когда о ней узнали, говорили "Вечная слава Героям! ". "Столковались по нашим рукам родная земля мы теперь из нее сделаем сад и заживем братцы, вольными и счастливыми".
5. Чтения рассказа А. Митяева "Морской летчик" и обсуждение его (дети отвечают на вопросы по содержанию) .

6. Воспитатель обобщает ответы детей: Кузенковы сражались за себя, за своих родных, сражались за родной город и свою Родину. Фашистов били так хорошо, что оба стали Героями. Боевые вылеты и победы над летчиками фашисткой Германии давали Сергею Кузенкову не просто. Он был ранен пять раз. В госпитале однако не залеживался, его умения летать и вести воздушный бой были нужны на фронте. Он был человек сильной воли и победил, много раз одерживая победу над фашистами.

Храбрый воин остается живым в самых губительных испытаниях. Не даром говорят: "Смелого пуля боится!" Вечная слава Героям!